

КУРГАНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЛИЦЕЙ-ИНТЕРНАТ ДЛЯ ОДАРЕННЫХ ДЕТЕЙ



Софья Маратовна Трубина
ДИРЕКТОР

Ежегодно лицеисты становятся победителями и призерами регионального этапа всероссийской олимпиады школьников, призерами заключительного этапа олимпиады.

В 2017 году лицей-интернат стал победителем в конкурсе ФЦПРО 2.3 «Создание сети школ, реализующих инновационные программы для отработки новых технологий и содержания обучения и воспитания, через конкурсную поддержку школьных инициатив и сетевых проектов» и выиграл грант по проекту 2.3-03-02. «Сельская школа (в том числе агрошколы, организация практики, взаимодействие с базовыми предприятиями АПК)». С 2013 года лицей-интернат регулярно входит в перечень 500 лучших образовательных организаций Российской Федерации, которые продемонстрировали высокие образовательные результаты. Лицей-интернат включен в рейтинг 200 лучших школ, предоставляющих наибольшие возможности для развития таланта школьников, в топ-100 лучших школ, дающих детям физико-химическое и биолого-химическое образование, а также в число 200 лучших сельских школ.

В региональной системе образования государственное бюджетное общеобразовательное учреждение «Курганский областной лицей-интернат для одаренных детей» занимает особое место. Лицей-интернат – учреждение инновационного типа, было открыто постановлением Губернатора Курганской области в 2007 году.

Согласно государственному заданию лицей-интернат ежегодно обучает не менее 175 воспитанников с 8-го по 11-й класс.

Воспитанники лицея-интерната – дети из сельских территорий и малых городов Курганской области, которым предоставляются широкие возможности в получении качественного образования, развитии творческих способностей и овладении навыками учебно-исследователь-

языку, математике, литературе, информатике и ИКТ. Лицей-интернат воспитал 66 золотых и серебряных медалистов. Выстроенная система преемственности среднего и высшего образования и высокий уровень подготовки позволяют обеспечить 100%-ное поступление выпускников в престижные вузы медицинского, инженерного, технического и других направлений. В вузы Курганской области поступают 25% выпускников. За 10 лет победителями регионального этапа всероссийской олимпиады школьников стали 32 воспитанника, призерами – 113, призерами заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников – 21. С 2011 года 12 воспитанников лицея-интерната стали обладателями грантов Президента Российской Федерации и Губернатора Курганской области.



1. ВЫПУСК В КУРГАНСКОМ ОБЛАСТНОМ
ЛИЦЕЕ-ИНТЕРНАТЕ ДЛЯ ОДАРЕННЫХ ДЕТЕЙ
2. РЕДАКЦИЯ ЛИЦЕЙСКОЙ ГАЗЕТЫ



ской деятельности. Окончили лицей-интернат с 2008 по 2017 год и получили аттестат о среднем общем образовании 492 человека. В 2017 году лицей-интернат отмечает 10-летие работы с одаренными школьниками области. В отношении желающих обучаться в лицее-интернате детей в соответствии с приказами Департамента образования и науки Курганской области проводится процедура индивидуального отбора и конкурсные мероприятия при поступлении в лицей-интернат. Учитываются разнообразные таланты детей, уровень предметных знаний, способности к интенсивному интеллектуальному труду, наличие особых способностей, данные портфолио, рекомендации органов управления образованием, социально-педагогический аспект, а также стремление к высоким результатам.

Лицей-интернат обеспечивает стабильно высокие результаты образования: качество знаний в среднем составляет 82%, успеваемость – 100%. В 2017 году средний балл государственной аттестации в формате ЕГЭ составил 72,3. Воспитанники лицея-интерната из года в год показывают высокий результат по химии, математике, русскому языку, физике, информатике и ИКТ. Выпускники лицея-интерната за 7 лет 29 раз получали 100 баллов ЕГЭ по химии, русскому

языку, математике, литературе, информатике и ИКТ. Лицей-интернат реализуются проекты инновационной работы «Инженерные кадры Зауралья», «Агро-бизнес-образование Зауралья», работает центр по проекту «Джуниорскилс».

С целью профессионального самоопределения, становления общей культуры обучающихся и развития у них учебно-исследовательских навыков в лицее-интернате активно работает научное общество учащихся «Лицейст».

С 2008 года в лицее-интернате активно работает дистанционная школа, которая стала составной частью проекта агро-бизнес-образования. Лицей-интернат имеет структурные подразделения: центр дополнительного образования олимпиадной подготовки «Зауральские таланты», загородный оздоровительный лагерь «Зауральские таланты». Работает театр мюзикла, есть свои команды КВН и многое другое. При поддержке Правительства Курганской области в первые годы работы лицея-интерната была создана самая необходимая материально-техническая база: три комфортабельных спальных корпуса, учебно-столовый корпус, оснащенный современным техническим оборудованием, мультимедийные классы с выходом в Интернет, библиотека, медицинский кабинет, актовый зал и комната психологической разгрузки. Воспитанники обеспечиваются бесплатным 5-разовым питанием. Педагогический коллектив лицея-интерната достаточно молод и высокопрофессионален. Лицей-интернат развивается и готов к новым свершениям!

**ЛИЦЕЙ-ИНТЕРНАТ ДЛЯ
ОДАренных ДЕТЕЙ, ГБОУ**

С. ЛЕСНИКОВО, КЕТОВСКИЙ Р-Н,
КУРГАНСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 641300
ТЕЛ.: +7 (35231) 25 160
ФАКС: +7 (35231) 25 159
E-MAIL: LICEY-ODAR45@RAMBLER.RU
WEB: WWW.ODAR-LICEY.RU